



## В Ленинградской области вынесен приговор в отношении женщины, совершившей ДТП



Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Андреевой Е.А. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Судом и следствием установлено, что 18 июня 2015 года ночью, Андреева Е.А., управляя автомобилем «Шкода Rapid», двигалась по автодороге «Гатчина-Ополье», в черте населённого пункта д. Парицы, Гатчинского района Ленинградской области. В нарушении правил дорожного движения, произвела обгон подряд нескольких транспортных средств, двигавшихся в попутном направлении и, совершила столкновение со скутером «YAMAHA». В результате столкновения водитель скутера от полученных телесных повреждений скончался.

Приговором Гатчинского городского суда, Андреевой Е.А. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с испытательным сроком 3 года и лишением права управлять транспортным средством на срок 3 года.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1168862>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---